



继“神秘漂流瓶”的主人李海波上个月被找到后，新的传奇即将上演——

捡到漂流瓶的澳洲父子，要到洛阳会友了！

□记者 邓德洪 文/图

还记得那个搅热了南北半球的“神秘漂流瓶”吗？昨晚，意外捡到它的迈克尔·劳伦斯和13岁的儿子彼得·劳伦斯，一同登上了从澳大利亚墨尔本直飞中国北京的客机，之后将转机至洛阳。这对澳洲父子，真的不远万里而来，要和当年投放漂流瓶的洛阳人李海波相会啦！



事件回放：“神秘漂流瓶”搅热南北半球

4月上旬，本报连续报道了“神秘漂流瓶”一事：2005年冬，从栾川劳务输出到国外打渔的李海波，在印度洋投下一个“征友”的漂流瓶；今年4月4日，经过近5年海上漂

流，漂流瓶被生活在澳大利亚季隆市的劳伦斯父子捡到。这个令人难以置信的奇迹，引起国内外媒体广泛关注。然而，由于“瓶中信”的信息较少以及翻译中出现讹

误，漂流瓶的主人一度成谜。经过本报连续多日努力，到4月11日，我们终于找到了已经归国返乡工作的李海波。消息传到季隆，立即引起轰动，中澳媒体均有意

促成劳伦斯父子来洛阳与李海波相会，成就一段世所罕见的跨国奇缘，而劳伦斯父子也于4月14日通过本报致信李海波，表达他们来洛会友的强烈意愿。

越洋通话：双方约定“有缘万里来相会”

报道到此告一段落，但故事并未结束。话说李海波在获悉劳伦斯父子的来信后，内心也是激动不已，这是他当年写下“瓶中信”时完全没有想到的事，他非常期待这对澳洲父子能够来中国与自己相会，但他内心也很明白，凭他个人的能力，想把劳伦斯父子请到洛阳来作客，几乎是件“不可能完成的任务”。

在李海波身上的奇迹，早已在他工作的洛阳海成劳务有限公司传开，后来传到了该公司所属的洛阳东宣投资集团董事长张建东的耳朵里。“这是多么难得的缘分，轻易放过太可惜了！”张建东决定帮李海波当回“东道主”，由公司出面邀请劳伦斯父子来洛，全程接待并负责其来回路费。“把外国朋友请到洛阳来，让全世界了解洛阳这个城市，感受洛阳人的热情好客，这是个很好的机

会！”张建东兴致勃勃地说。4月24日下午，在公司安排下，李海波与迈克尔·劳伦斯实现了第一次越洋通话，先前在“漂流瓶事件”中起着重要沟通作用的市民高翔义务担任翻译。（如图，右为李海波，左为高翔）

更期待去了解洛阳这座城市，因为我在翻阅了相关资料后发现，洛阳真的太有魅力了！”而李海波则表示，“很高兴听到您这样说。中国有句古语叫做‘有缘千里来相会’，我们这次万里跨国越洋相会，那得是多大的缘分啊。我和我的家乡以及在这次‘漂流瓶事件’中提供各种帮助的热心朋友一起翘首期待您的到来！”劳伦斯父子的洛阳之行，就此约定。

奇缘开启：劳伦斯父子今晚即可抵达洛阳

接下来的一段时间，迈克尔·劳伦斯经常通过电话和电子邮件与高翔联系，向洛阳方面通报他们的准备情况。到5月16日，父子俩的护照、签证等手续办妥，并且确定了行程：5月26日晚从墨尔本乘机飞往

北京，之后转机，预计于今晚8时40分左右抵达洛阳，在洛访问时间约5天。届时，还会有澳大利亚媒体记者同机来洛，全程跟踪报道。在最近一封电子邮件中，迈克尔·劳伦斯热情洋溢地说，他会带

着一份特别的礼物来到中国，还会用一种特别的方式来答谢所有关注这次“漂流瓶事件”并且促成双方见面的热心人士。以往有关漂流瓶的事件中，主人公在现实中跨国相会，是极为罕

见的奇迹，甚至称得上空前。李海波和劳伦斯父子的万里相会，将是怎样的情形？在洛阳这座东方古都，劳伦斯父子将会收获哪些惊喜？5天之内，双方还会发生哪些意想不到的故事？敬请关注后续报道。

搭起保护棚 为曹休墓遮风雨



□记者 李燕锋 文/图

本报讯 近日，曹休墓、东汉帝陵陵园建筑基址相继被发掘成为诸多媒体和网络关注的焦点。一些网友在看到施工人员对发掘现场进行保护性回填后，对文物保护工作表示了担心。昨日，市第二文物队通过本报向广大网友和读者作出说明：目前的回填属于暂时的保护性回填，其目的是为了今后更全面地进行展示。

昨日下午，记者随同市第二文物工作队队长史家珍再次来到邙山陵墓群考古发掘现场。在曹休墓发掘现场，我们看到，施工人员正在用玻璃钢瓦为整个墓葬搭建保护棚（如图）。史家珍告诉我们，由于近期天气多变，加之雨季来临，为了使曹休墓文物本体不受风吹日晒雨淋，工作队特意采用玻璃钢瓦搭建起2000多平方米的保护棚，这也是我市在文物保护上首次采用这种保护效果非常好的特殊材质，同时还用沙袋在墓葬周围筑起一道防水墙，防止雨水流入墓葬毁坏发掘现场。史家珍同时表示，由于夏季天气炎热，墓葬部分土层出现开裂现象，因此在防止雨水侵入的同时，工作人员还准备了遮阴布，预备在高温天气为曹休墓“降温”。而在东汉帝陵陵园建筑基址发掘现场，施工人员正在用细沙对遗址面进行覆盖，而后再进行保护性回填。

据了解，因连霍高速改扩建工程而进行的邙山陵墓群考古发掘工作，目前已经发掘出两座帝陵陵园建筑基址和三座大型墓葬（包括曹休墓）。对于这些重大发现，由于文物部门在前期勘探时已经有所预测，并与公路部门进行了沟通，因此公路部门在设计中采取了尽量避开文物密集区架桥通过的方案，同时为以后文物展示预留了空间。目前市文物部门也正在制订详细的实施方案，预计一个月之内就会拿出并实施。而对东汉帝陵陵园建筑基址的保护工作，文物部门和公路部门也正在研究设计方案，打算避开重要遗址区架桥通过，目前只是进行临时保护性回填工作。

洛阳市商预字第Y06-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

新楼号 新户型 超低价!

至高性价比 经济实用 火爆热销.....

抢购热线: 62699991 / 65236666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 发展商: 帝华企业集团